



JOGNYILATKOZAT

Azon személyek részére, akikkel szemben európai letartóztatási parancs, előzetes letartóztatás vagy kiadatás iránti kérelem van érvényben.

Fogva tartására a fellebbviteli bíróság elnöke által kijelölt bíró európai letartóztatási parancs, előzetes letartóztatás vagy kiadatás iránti kérelem értelmében meghozott ítélete alapján került sor. Jelen dokumentum tartalmazza az ön alapvető jogait.

Ezt a dokumentumot fogva tartása teljes ideje alatt őrizze meg.

A bűncselekmény megismerése

Joga van megismerni az ön ellen kiadott európai letartóztatási parancsban, az előzetes letartóztatás vagy kiadatás iránti kérelemben megjelölt bűncselekmény jogi minősítését, valamint elkövetésének idejét és helyszínét.

Ügyvédi segítségnyújtás

Kérheti egy ön által választott vagy egy hivatalból kijelölt ügyvéd segítségét. Ügyvédjével szabadon kommunikálhat szóban és írásban egyaránt, valamint ügyvédje részt vehet minden kihallgatásán, amelyről őt előzetesen értesíteni kell. Betekinthet az iratokba.

Jogában áll hallgatni

A vizsgálótanács előtti megjelenések alkalmával vallomást tehet, válaszolhat a kérdésekre vagy jogában áll hallgatni.

Tolmács segítése

Amennyiben nem beszél vagy nem érti a francia nyelvet, joga van ingyenes tolmácsi segítségnyújtás igénybevételére a kihallgatásai során és az ügyvédjével való beszélgetések alkalmával.

Beleegyezés a kiadatásba

Joga van beleegyezni abba, hogy kiadják annak az államnak, amely az ön kiadatását kéri. Beleegyezése esetén a vizsgálótanácsnak rövid időn belül ítéletet kell hoznia. Amennyiben ön ellen európai letartóztatási parancs van érvényben és ön beleegyezett a kiadatásába, abban az esetben döntését a továbbiakban nem változtathatja meg.

A szabadságelvonás időtartama és a szabadlábra helyezés kérésének joga

Ezen időtartam hossza függ attól, hogy beleegyezett-e a kiadatásába vagy sem. Bármikor kérelmezheti a vizsgálótanácsból szabadlábra helyezését.

Bizonyos személyek értesítése

Jogában áll értesítenie az önnel szemben foganatosított szabadságelvonásáról azokat a

személyeket, akiket szeretne, többek között a családja tagjait.
Emellett szintén kérheti országa konzuli hatóságának értesítését, amennyiben ön külföldi állampolgár.

Orvosi vizsgálat

Orvosi vizsgálatot kérhet.